

Дорогие коллеги и жители района!

Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым 2011 годом и Рождеством Христовым!

Пусть наступающий год принесет стабильность и уверенность в завтрашнем дне, согласие и взаимопонимание, будет для вас и ваших близких удачным и счастливым.

Искренне желаю вам крепкого здоровья и оптимизма, безаварийной работы и успехов во всех начинаниях, осуществления надежд и желаний.

Я.М. Прохоренко, директор ООО "Коммунальщик"

Уважаемые жители Каменского сельского поселения!

От всей души поздравляем вас с наступающим Новым 2011 годом и Рождеством Христовым!

*Пусть веселый Новый год
Отвлечет вас от забот,
Пусть печали и тревоги
Он оставит на пороге,
И войдет в ваш дом, сверкая,
Всем здоровья обещая.*

Администрация и Совет депутатов Каменского сельского поселения

Уважаемые жители района!**С Новым годом и Рождеством Христовым!**

*Пусть радость в будущем году
Вам будет чудным даром,
А слезы, скуку и беду
Оставьте лучше в старом.*

Администрация и Совет депутатов Соловьевского сельского поселения

Уважаемые жители района!

От всего сердца поздравляем вас с Новым 2011 годом и Рождеством!

*Желаем вам здоровья, благополучия
и счастья в новом году:
Год окончен, плохой иль
хороший,*

*Каждый меряет меркой своей.
Белый снег его след запорошит,
Чтобы новый шагал веселый.*

Администрация и Совет депутатов Шокинского сельского поселения

Поздравляю всех жителей района с наступающим Новым годом!

*Здоровья, радости и счастья
Желаю всем под Новый год,
Чтоб ни тревоги, ни напасти
Не сторожили у ворот.
Чтоб солнце ласково светило,
Сбывалось все, что сердце ждет.
И просто, чтоб отрадно было
Всю вашу жизнь, как в Новый год!*

А. ГОЛУБКОВ, директор СОГУП «Кардымовское ДРСУ»

Уважаемые страхователи!

Филиал №2 Государственного учреждения Смоленского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации поздравляет вас с Новым годом и сообщает, что в связи со сдачей годового отчета представительством Филиала в районах работают **4, 5 и 10 января 2011 года.**

Соболезнования

Администрация муниципального образования «Кардымовский район» и районный Совет депутатов выражают глубокие соболезнования Сафроновой Марии Никифоровне в связи со смертью ее мужа.

Районный Совет ветеранов, общество инвалидов, организация бывших малолетних узников и женсовет выражают искренние соболезнования Сафроновой Марии Никифоровне в связи со смертью ее мужа **Виктора Захаровича.**

Праздничный анонс

Дорогие кардымовцы! Районный Дом культуры приглашает всех на новогодние представления.

1 января – Праздничное гуляние «Новый, новый, новый год!», начало в 1-00 (место действия – центр поселка).

- Тематическая дископрограмма «Новый год танцует с нами», начало в 20-00.

3 января – Новогодняя сказка «Чудеса под Новый год», а затем детский утренник «В гости к бабушке Морозу», начало в 12-00.

4 января – Новогодняя эстафета для детей «Мы мороза не боимся, мы гуляем, веселимся», начало в 11-00.

- Воробьиная дискотека в 12-00.

5 января – Игровая программа для детей «Ладушки-ладушки, помогите бабушке» в 11-00.

- Воробьиная дискотека в 12-00.

6 января – Дископрограмма «Ночь перед Рождеством» в 20-00.

7 января – Народное гуляние «Свет Рождества» (место действия – центр поселка), в 13-00.

- Вечер святочных гаданий «Преданья старины глубокой» (по приглашению) в 15-00.

8 января – Воробьиная дискотека в 12-00.

9 января – Эстафета для детей «В гостях у сказочных деревьев», начало в 11-00.

СООБЩЕНИЕ ДЛЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЗАКАЗЧИКОВ

В соответствии с новой редакцией Закона от 21 июля 2005 г. № 94_ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, которая вступает в силу с 01 января 2011 года, в Российской Федерации будет действовать единый информационный ресурс в сети Интернет о государственных и муниципальных закупках - **Официальный сайт Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов.**

На этом Официальном сайте государственные и муниципальные заказчики должны будут размещать всю информацию о планируемых закупках - начиная с извещения о проведении торгов и заканчивая сведениями об оплате заключенных контрактов - в электронном виде с применением средств электронной цифровой подписи.

В соответствии со статьей 16 вышеназванного закона с января 2011 года Федеральное казначейство является уполномоченным федеральным органом по созданию, ведению, развитию и обслуживанию официального сайта Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, выдаче представителям пользователей сертификатов ключей ЭЦП.

Работа заказчиков с Официальным сайтом, в том числе размещение информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг на электронных торговых площадках, будет возможна с 1 января 2011 года только с использованием сертификатов ключей ЭЦП нового единого образца после проведения регистрации пользователей на сайте.

В связи с этим, Отделение по Кардымовскому району УФК по Смоленской области обращается к государственным и муниципальным заказчикам с настоятельными рекомендациями своевременно получить сертификаты ключей ЭЦП и пройти регистрацию на Официальном сайте.

За разъяснениями по данным вопросам обращаться в Отделение лично и по телефонам: 4-42-19 и 4-22-41.

Т. ПОПОВА, руководитель отделения

Служба 02**СЛЕДОВАТЕЛИ ПОДВЕЛИ ИТОГИ**

Заканчивается 2010 год, в следственном отделении при ОВД по Кардымовскому району подводят итоги оперативно-служебной деятельности.

За период с января по декабрь 2010 года следователями к производству было принято 76 уголовных дел. Из них четыре дела были возбуждены в отношении несовершеннолетних. Направлено в суд 31 уголовное дело в отношении 55 обвиняемых. Стоит отметить, что прокурором Кардымовского района для пересоставления обвинительного заключения и возвращения уголовных дел на дополнительное расследование допущено не было. Что показывает высокий уровень профессионализма следователей.

В течение года сотрудниками след-

ственного отделения было приостановлено 24 уголовных дела по основаниям, предусмотренным п.1 ст. 208 УПК РФ. По п.2 ч.1 ст.208 УПК РФ приостановлено два уголовных дела, по п.1 ч.3 ст.208 УПК РФ – одно уголовное дело.

Следователями не допущено оправдательных приговоров и прекращения судом уголовных дел свыше срока установленного УПК РФ, окончено производством семь уголовных дел.

В целом статистика уголовных дел, принятых к производству и расследуемых следователями, ниже, чем в прошлом году.

А. ЕВСТАФЬЕВА, при содействии начальника СО при ОВД по Кардымовскому району Ю.А. Замелацкого

Коллектив Кардымовской средней школы выражает искренние соболезнования учителю начальных классов Сундуковой Людмиле Николаевне в связи с преждевременной смертью ее брата.

Родители и учащиеся 2 класса «В» выражают соболезнования Сундуковой Людмиле Николаевне по поводу смерти ее брата.

Уважаемые жители района!**Искренне поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!**

*Желаю вам, прежде всего – здоровья, благополучия и счастья в новом году.
Год окончен, плохой иль хороший. Каждый меряет меркой своей.
Белый снег его след запорошит, чтобы новый шагал веселый.*

В.. БАБАЕВ, главный врач МУЗ «Кардымовская ЦРБ»

Улыбнитесь!

Вчера, по многочисленным просьбам отдыхающих, организовали праздник с конкурсами.

Сначала хотели соревноваться без дураков, но потом передумали.

Два конкурса.

Кто выпьет больше водки, и кто состроит страшнее рожу.

Первый конкурс из-за исхода инвентаря выиграл электромонтер Колянич, который по недосмотру администрации ухитрился выступить первым. Второй конкурс безоговорочно выиграл водопроводчик Митрич, когда ему сказали, что он опоздал на первый конкурс.

Уважаемые земляки, односельчане!**Примите наши самые искренние поздравления с наступающим 2011 годом и Рождеством Христовым!**

Пусть новый год принесет счастье и удачу, а светлый праздник Рождества - мир, радость и надежду.

Желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия, удачи во всех начинаниях, взаимопонимания и всего самого наилучшего!

Администрация и Совет депутатов Нетризовского сельского поселения

Уважаемые жители района, дорогие земляки!

С праздниками вас Нового года и рождества Христова!

Успехов вам в добрых делах, покоя в доме, счастья, добрых человеческих отношений, любви, достатка.

Администрация и Совет депутатов Березкинского сельского поселения

Было**Новогодний калейдоскоп**

Первыми свои сладкие подарки от Деда Мороза и Снегурочки получили дети с ограниченными возможностями, учащиеся Кардымовской средней школы и воспитанники Центра детского творчества.

В рамках программы «Окно в мир» 24 декабря в ЦДТ сотрудники СОГУ Реабилитационный центр «Вишенки» провели новогодний утренник с играми, хороводами, песнями и, конечно же, подарками, приобретенными за счет некоммерческой организации Фонд «Наше дело». Детей, их родителей, всех присутствующих с новогодними праздниками поздравили заместитель Главы Администрации МО «Кардымовский район» **Дедкова С.М.** и главный специалист Сектора социальной защиты населения **Иванова Т.П.**

Ребятишки получили массу хороших впечатлений и отличное предновогоднее настроение.

● 27 декабря работники Центра культуры п. Кардымово устроили новогодний праздник для детей из малообеспеченных семей.

Новогодняя сказка, игровая программа, традиционный Дед Мороз и Снегурочка, сказочные герои от души порадовали всех детей без исключения.

От Департамента Смоленской области по социальному развитию было выделено 850 благотворительных новогодних подарков для детей из Кардымовского района с ограниченными возможностями, воспитывающихся в малообеспеченных многодетных семьях и в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации, из семей безработных и чьи родители являются инвалидами I и II групп, детей первого и последующего поколений, пострадавших вследствие аварии на Чернобыльской АЭС, получающих пенсию по случаю потери кормильца и т.д.

Будет**Губернаторская елка**

Во время зимних каникул, традиционно наши дети из многодетных, малообеспеченных, приемных семей и одаренные дети посещают Губернаторскую елку, которая пройдет в Смоленске в областном драматическом театре им. А.С. Грибоедова 5 января.

Ребятишек ждут новогодняя театрализованная сказка, веселые игры, и, конечно, подарки.

О.ЗЕЛЕНЕЦКАЯ

Служба занятости**Внимание - вакансии!**

На предприятия и в организации района требуются (по состоянию на 24 декабря):

бармен, официант, оператор котельной, слесарь по контрольно-измерительным приборам, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, начальник планово-экономического отдела, электрогазовщик, кухонный рабочий, продавец продовольственных товаров, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, водитель (с личным автотранспортом).

За информацией и направлением обращаться в Центр занятости населения по адресу: п. Кардымово, ул. Победы, д.3.

Объявление

В связи с изменением с 1 января 2011 года тарифов на услуги по холодному и горячему водоснабжению просим население внести плату по приборам учета за декабрь 2010 года до 31 декабря 2010 года.

Администрация ООО «Управляющая организация»